



★ 我院召开第五次党委中心组(扩大)学习

9月14日下午,我院党委在综合大楼411会议室召开了2018年第五次党委中心组理论学习(扩大)会,全院领导、党办主任及各党支部书记参加学习,会议由党委书记陈燕主持。会上,学习领会了“习近平总书记在全国宣传思想工作会议

上的重要讲话”精神、《关于实施中华优秀传统文化传承发展工程的意见》、《关于促进“互联网+医疗健康”发展的意见》等方面的内容。并结合中医药文化建设十三五规划进行了深入研讨。

(苏芳 唐华星)

★ 我院纪委组织全体中层以上干部学习《廉政新规必读》

8月2日下午,我院纪委在综合办公楼404会议室组织召开了《廉政新规必读》手册专题学习会议,全院领导及中层干部参加此次学习。会议由党委副书记、纪委书记郭建农主持领学。

此次医院共计发放《廉政新规必读》手册450余本,全体党员、班组长以上干部及重点部门、重点岗位的职工人手一册。医院纪委还将对手册中重点的内容进行测试。

(彭梅)

★ 我院团总支一届四次全委(扩大)会议召开

9月14日下午,我院团总支一届四次全委(扩大)会议在综合楼411会议室召开,党委副书记郭建农出席会议并作指导,全体团总支委员、各团支部委员参加会议。会议学习了“党的十九大精神、”团的十八大报告、“王

沪宁同志在团的十八大会议上的致词”,在座团员干部认真学习、积极思考,纷纷表示,要坚定不移跟党走、严于律己,积极投身团的事业,努力把自身锻炼好、把团组织建好。

(黄欢 夏倩)

护士日记

平凡岗位里的 爱与坚守

——记呼吸科护士曾彩平

◎ 呼吸科 刘玲玲

周末,对于一位身怀六甲的护士来说是一个很难得的日子,这天本应该在家给父亲过生日的曾彩平护士,因为医院急危重症监护室有大抢救,急需支气管纤维镜下吸痰,改善通气。当需要她时,她没有丝毫的推脱,立即驱车从宁乡老家赶到医院,马上投入到抢救工作中,为患者的生命保驾护航。

曾彩平,是纤维支气管镜室的专科护士,她虽然不为患者和家属所熟悉,却是与医生并肩救人的好搭档,她在这个岗位上默默耕耘,即便身在孕期,她

也依然用一颗真心,一份真情,一份爱意,用自己的行动、辛勤的劳动换来了患者的康复。

纤维支气管镜是利用现代高科技,将数万根极细的玻璃纤维组成一根直径仅数毫米的可弯曲的内窥镜,由患者的口鼻插入,通过内窥镜了解肺部和支气管的病变,以及彻底清除口鼻顽固分泌物,操作过程中要严格无菌操作,因此每次需要全副武装,曾彩平常一站就是一整天,汗流夹背,支气管镜用后每次都要及时清洗消毒,整个流程下来,经常是弯着腰,托着腹,她工作兢兢业业,是呼吸科医生眼中的“老黄牛”,是年轻护士学习的榜样,更是很多孕妈妈佩服的对象。

哪里有需要,哪里便有她,随叫随到,曾彩平总是以不畏辛劳的精神,奔波在临床一线的战场上,用她的专业、责任、真诚地为每一位患者减轻痛苦,保护生命,用爱与坚守感染着身边的同事。

“我喜欢你,不光是因为你的样子,还因为和你在一起时我的样子……”这就是此时我在医院里遇见依偎在一起拍摄婚纱照的嗲嗲姨给我的感觉。

穿婚纱的“新娘”是在我院肿瘤二科住院的一位姨。从2017年首次入住肿瘤二科开始,每每过来复查,嗲嗲总是时刻陪伴左右,检查、治疗、吃饭、散步,事无巨细。近两年了,一次不落。

结婚41年,嗲嗲一直就想要给姨补拍一次婚纱照,但是由于身体等原因,一直耽搁,一直想要去一个优美的景点,但此时此刻,嗲嗲不愿意再等了,这两年,在我院住院以来,他说,感觉病房就是一个很有爱的家。所以这次选择在医院里补拍婚纱照,也是意义非凡。

同病房病友的女儿也不禁在朋友圈感慨:“陪伴是最长情的告白,



医院拍婚纱照 迟到41年的惊喜

◎ 肿瘤二科 戴勤



今天父亲同病房的阿姨,病情取得了阶段性的胜利,便有了这些感动的时刻(在医院拍婚纱照),为他们高兴。人生真正的幸福,也许就是喜怒哀乐,我需要你时,你就在身边。”

画面中那洋溢在脸上无法掩饰的甜蜜,羨煞众多围观人群,我也是其中一个,之前阅读过许多爱情的作品,如钱钟书与杨绛的心心相印,冰心与吴文藻的浪漫邂逅,三毛与荷西的童话爱情,但眼前的画面,让我突然间觉得,世界上最动听的情话不是“我爱你”,而是在脆弱的时候,你说:“有我在,我陪你!”

姨跟嗲嗲便是这样的存在,不需要过多的言语,就能懂得需要什么,一个66岁,一个72岁,不及年轻人的潮流与激情,却在晚年享受他们的相知相守,品味他们的爱情,平淡而真实。



摄影作品

◎ 老干科 解发良

绽放的生命

松鹤延年

◎ 脑病科 邓丽曼

新闻简讯

● 7月31日-8月5日,我院团干周婉双同志代表团总支赴浙江大学参加由省直团工委举办的“2018年湖南省直团干部青联委员培训班”,与省直及中央驻各各单位、省直各高校团委书记、省直青联委员等近100人同堂学习,并被评选为“优秀学员”。(黄欢 周婉双)

● 9月14日,由湖南省卫计委主管,湖南省医院协会医疗质量管理委员会主办的“潇湘国际医疗质量管理论坛暨2018全省医疗质量管理专业委员会学术年会”在长沙召开。我院副院长喻正科教授受邀参加。(张才圣)

● 9月19日,中医药健康文化主题活动暨我院定点指导服务中心挂牌仪式在麓谷街道社区卫生服务中心隆重举行。我

院副院长喻正科、事业发展部部长廖伟带领专家团队出席本次活动。(彭俊)

● 9月26日,湖南省女医师协会第四次会员代表大会隆重召开,来自全省各级医疗战线的234名女医师参加了此次会议。我院党委书记陈燕同志受到优秀个人表彰,副院长吴玉华同志当选为副会长,蒋益兰教授、伍大华教授当选为常务理事,李志教授、蔡昱副教授、袁春云副教授当选为理事。(袁春云)

● 10月11-14日,校(院)第六届运动会在湖南中医药大学含浦校区综合运动场盛大举行。我院代表队荣获优秀组织奖及团体总分(86分)第七名,较上届运动会又前进了一步(一名次)。(陈香华)